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                                 Συχνές Ερωτήσεις



  
Ε: Είστε παραγωγός;

Α: Ναι, είμαστε ένας έμπειρος κατασκευαστής με δικά μας καλούπια και γραμμές
παραγωγής.

Ε: Πώς να τοποθετήσετε την παραγγελία σας;
Α: Μπορείτε να επιλέξετε μερικά από τα στοιχεία που θέλετε online ή μπορείτε να γράψετε
τον αριθμό / κωδικό υλικού με τις ποσότητες που θέλετε, επικοινωνήστε με την υπηρεσία

εξυπηρέτησης πελατών για να κάνετε την παραγγελία.

Ε: Πόσο χρόνο θα προετοιμαστεί η εφαρμογή;
a: Έχουμε πολλά προϊόντα προς πώληση, αν η παραγγελία σας είναι όλα στο απόθεμα, τότε
μπορεί να προετοιμαστεί μέσα σε 1 ημέρα. Αν δεν υπάρχει απόθεμα, θέλετε, επικοινωνήστε

με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών για περαιτέρω συζήτηση.

Ε: Πότε μπορώ να βρω τα αγαθά;
a: Συνήθως στέλνουμε με dhl / ups / tnt / ems, μπορείτε να πάρετε τα εμπορεύματα εντός 3-5

ημερών. Αν επιλέξετε άλλη μέθοδο αποστολής, επικοινωνήστε με την υπηρεσία
εξυπηρέτησης πελατών μας.

Ε: Πώς να πληρώσετε;
Α: Μπορείτε να πληρώσετε από την T / T, την Western Union και την Paypal.

Ε: Μπορώ να βρω το σχέδιό μου;
Α: Μπορείτε σίγουρα, ο σχεδιαστής μας σύμφωνα με την εικόνα ή τις ιδέες σας να
σχεδιάσετε / σχεδιάσετε την εικόνα. Το προϊόν θα κανονίσει την παραγωγή όταν

επιβεβαιωθεί.

Ε: Τι πρέπει να κάνω εάν τα εμπορεύματα είναι κατεστραμμένα;
Α: Σίγουρα, το QC μας θα ελέγξει το καλύτερο όταν το σκάφος. Σας παρακαλούμε να μας

τραβήξετε μια φωτογραφία για να επιβεβαιώσετε εάν τα προϊόντα καταστρέφονται από το
πλοίο και θα σας σταλεί νέα με τη νέα σας παραγγελία.

Ε: Το στοιχείο που λάβατε είναι σπασμένο, τι πρέπει να κάνω;
α: Κάθε κομμάτι κοσμήματος είναι θεωρητικό να ελεγχθεί πριν συσκευαστεί και συσκευαστεί
προσεκτικά πριν από την αποστολή. Ανακαλύψτε ότι μόλις φύγει το εργοστάσιο. Δεν είμαστε
υπεύθυνοι για την παράδοση της ναυτιλιακής υπηρεσίας και μπορούμε να ασχοληθούμε με το
δέμα κατά προσέγγιση. Θα κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να επισημάνουμε τη συσκευασία
κατάλληλα για να αποφύγουμε τυχόν ζημιές. Επικοινωνήστε μαζί μας με ζημιά στην εικόνα

και θα σας βοηθήσουμε να λύσετε το πρόβλημα.




